

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO REFERENTE À ELABORAÇÃO DE PARECER DO PROJETO DE LEI Nº 619/2025 QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 15 horas, reuniram-se na sala de reuniões da Câmara Municipal da Serra/ES os membros da Comissão de Finanças e Orçamento para apreciação do Projeto de Lei n.º 619/2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração do Projeto de Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2026, bem como para análise da Emenda n.º 60/2025, apresentada no prazo regimental.

A reunião foi presidida pelo senhor Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento Vereador Paulo Sergio Ferreira de Souza, e contou com a presença do senhor Vice-presidente da Comissão de Finanças e Orçamento Vereador Renato Ribeiro, e do senhor Vereador Rafael Salvador Gracindo da Silva, membro da Comissão de Finanças e Orçamento.

Na oportunidade, foi realizada a leitura do referido projeto de lei e de sua respectiva justificativa, observando-se sua conformidade com os dispositivos legais previstos no art. 165, § 2º, da Constituição Federal; no art. 163, § 2°, da Lei Orgânica Municipal; na Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei Complementar Federal n.º 101/2000); e na Portaria STN/MF n.º 699, de 7 de julho de 2023.

Em seguida, foi colocada em pauta a Emenda n.º 60/2025, apresentada ao projeto, sendo analisada sua compatibilidade com o texto principal, bem como sua legalidade e mérito. Após discussões entre os membros, a emenda foi APROVADA por unanimidade.

Dando prosseguimento, os membros deliberaram sobre a emissão do parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, opinando pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei n.º 619/2025, com a inclusão da Emenda n.º 60/2025, o que foi aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, que vai assinada pelos membros da Comissão presentes.

MUNICIPAL DA SERRIErra, 10 de julho de 2025.

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANS

RENATO RIBEIRO

VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

MEMBRO DA *COMISSÃ*D DE FINANÇAS & ORÇAMENT